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., Република Србија 
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

Штаб Министарства 
07.05.1999. године 
Пр и ш т и н а  

ЗАПИСНИК 

КО4�7262 

са одржаног састанка у Штабу МУП-а за КиМ у Приштини, дана 07.05.1999. 

године са почетком у 11,00 сати. 

У раду састанка учествовао је потпредседник Савезне Владе СРЈ господин Шаиновић 
Никола. 

У раду састанка с у  учествовали генерали МУП-а Републике Србије: 

1. Помо1'1ник Министра унутрашњих послова, генерал-потпуковник Стеванови1'1 Обрад
2. Начелник УКП МУП-а, генерал-мајор Илић Драган, са својим сарадницима:

начелник КТЦ, Алекси1'1 Владимир и шеф одсека у УКП Шпанови1'1 С иниша.

Састанак је водио Руководилац Штаба МУП-а за КиМ, генерал-мајор Лукић Сретен. а на 
састанку су присуствовали: 

1. Заменик руководиоца Штаба, пуковник Мијатовић Мирослав,
2. Помо1'1ник руководиоца Штаба, потпуковник Благојевић Томислав и
З. Помо1'1ник руководиоца Штаба, капетан Пеwиt\ Благоје.

4. Начелник Секретаријата у Приштини, пуковник Јаниt\евиђ_ Богољуб,
5. Заменик начелника Секретаријата у Кос.Митровици, потпуковник Богоуновиtl

Небојша,
6. Начелник Секретаријата у Пе1'1и, пуковник Влаховић Борислав,
7. Начелник ОКП Секретаријата у Ђаковици, Стано��виtl Милан,
8. Начелник Секретаријата у Призрену, пуковник Војиновић Милош и начелник ОП

потпуковник Ђуричић Милан,
9. Начелник Секретаријата у Урошевцу, пуковник Филић Божидар, и
10. Начелник Секретаријата у Гњилану, пуковник Гавраниtl Душан.

Састанак Је одржан са следеt.им: 

ДНЕВ Н ИМ РЕДОМ 

1. Задаци у одбрани земље, антитерористичкој борби и успостављању опште безбедности
на Косову и Метохији.

2. Оцена стања безбедности и предУзете мере на сузбијању вршења кривичних дела и
одРжавању ·ЈРМ у условима ратног стања.

З. Наредни задаци у одбрани земље од агресора, антитерористичкој борби и 
демонстрирању мира на Косову и Метохији. 
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Руководилац Штаба, rеН41рал-uаЈор Сретен Лукић отворио је састанак и део реч 
Подnредседнику Са1183Н8 Владе, rосnодину Николи Шаиновиf\у, 

Господин Никола Шаиновић је рекао:

За 45 дана рата у ситуацији која се мења из дан у дан, војно, економско и политички 
одбранили смо се од највеће силе на свету. 
Задаци у одбрани зеwъе од агресора успешно се остварују и ниједан nедаrъ наше земље
није заузет. 
Ниједан од циљева агресора није остварен. 
Жртве су велике и огромна је материјална штета, али се зеuља дРЖИ чврсто и стабилно 
од Ђаковице до Суботице. 
Погрешна је била процена агресора код напада на Војводину и тиме су само ојачали 
ослободилачки дУХ наших грађана. 
Погрешна изјава Вука Драшковића у оцени стања зеuље штетила је само њему и он је 
сада ван Владе. док делегати СПО нису напустили Скупштину. 

На Косову и Метохији у антитерористичким борбама и бројним акцијама полициских снага 
уништена �е терористичка банда тзв. •овк•. После акције •Језерце•, неће бити више вetier 
упоришта терориста, осим 30-40 мањих упоришта од укупно 500 - 700 терориста на 
локацијама на којима t;e Секретаријати сами извршити њихово уништење до потпуног 
неутралисања. 

Цивилне службе све функционишу са доста тешкоtщ али немамо нигде распада система. 
Највеt;и је проблем код ПТТ веза. Сви дРУГИ системи су потпуно очувани. 

Одбрана од агресора је и даље прворазредни задатак као и борба против тероризма 
свако на свом простору. После акције "Језерце· сви одреди ПЈП t\e се вратити у своје 
Секретаријате и у сарадњи са ВЈ радити на уништавању преосталих терористичких 
групица. Осим уништавања тзв. ·овк· и терориста, главни задатак антитерористичких 
дејстава биt;е у обезбеђењу мира на Косову и Метохији. То мора да осете како наши 
грађани тако и цео свет. 
Функционисање цивилне власти се мора потпуно остварити и свако свој посао мора 
максимално да ради и да дPyrora не чека или да ,цругоме не одузима власт. Цивилна 
власт и њени руководиоци морају да буду са народом, а руководиоци да скину војне и 
полициске униформе и да раде свој посао и у домену цивилног сектора. 
Морају функционисати све службе за снабдевање и нормално одвијање живота. 
Остваривање стабилног јавног реда и мира, безбедности грађана и имовине мора МУП да 
обезбеди. јер на Србе не сме да падне љага да Срби пале, да Срби пљачкају и јуначе се 
по усамљеним и напуштеним селима. Све лопове хапсити. 
Треба остварити здРавствену заштиту, достављати храну и лекове становништву које је 
због бомбардовања !" терористичких акција напустило своје домове. 

Са првим даном бомбардовања руководиоци тзв. •овк• на челу са Хашим Тачијем, дали 
су знак терористима за општи напад на дРЖавне органе и објекте наще земље са циљем 
стЕlарања утиска о општем устанку шиптара на Косову и Метохији. Тако је оств�ен 
велики број терористичких напада у градовима са великим жртвама и nоспедицама, при 
чему је активиран градски тероризам па су органи безбедности имаnи тешке сукобе са 
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добро обученим терористима. По градовима смо се тукли са терористима на 
комуникацијама и у простору. Имали смо и жртве. 

Уређење албанске популације у селима и местима где живе спровести преко пријаве 
пребивалишта. На уређењу живота почива лојалност албанаца према држави. Циљ

уређења албанске популације је да се повратком избеглице могу вратити .на претходно 
уређено стање популације која је ве!\ извршила уредну пријаву пребивалишта. Тражити од 
албанаца да у сваком селу оснују једно тело или месну заједницу и да се организује 
локална власт са локалном полицијом у сивим униформама, која 1\е одржавати ред и мир. 
Формирати евиденцију о томе колико је насељених места уређено а колико није и када 1\е 
бити. 
Овај задатак t.e бити доста тежак. али се мора извршити као и сваки борбени задатак, и 
то што пре - одмах. Ако треба ојачати се кадровски са стране. Ово наређење доби!;е и 
политичке структуре. 

Као државни задатак број један је асанација терена и то мора хитно да се спроведе. 
Дужни смо да знамо све шта се догађа на терену. 
Несме нико да каже да то није знао да треба да уради и несме нико то да ради само 
ради реда, јер нас сви снимају и кроз велике очи гледају. 
Нема приватних ратова и не треба дозволити да се убија приватно. Такве односе одмах 
треба санкционисати О сваком случају морате информисати генерала Луки!;а 

Однос ВоЈске Југославије са припадницима полиције је разјашњен и расчишl\ен и то 
функционише, па се стога одреди враl\ају на своје локације на територији Секретаријата 
унутрашњих послова на целом подручју Косова и Метохије са задатком одржавања реда и 
мира. 
Организовати мешовите и заједничке патроле за контролу свих униформисаних и 
моторизованих лица и свако униформисано лице мора да одговара за крађе, јер са 
униформом он не брука само себе, ве!; брука и државу, 
Објективна одговорност полициског руководства је велика и она се цени и по томе да се 
каже ако се одређени посао не може извршити и из којих разлога, а не да се преllути. 

Војска Југославије је наредила да се све ВТО јединице подреде бригадама ВЈ са задацима 
да раде на заштити објеката и кумуникација ван градова,,. да би ВЈ и полиција радили на 
својим тежишним задацима. 
За сваку појаву неодговорног извршавања задатака, предузеl\е се адекватне мере, а за 
непредузимање мера одговараће руководиоци. 
Тачно се видело када се и која јединица није довољно заштитила јер је тада имала 
највише губитака. Јединица која се добро организовала и заштитила. није имала губитака. 

На састанку групе осморице у НАТО-у проблем је вра!;ен пред ОУН и то је први пораз 
НА ТО-а. Одвраllен је НА ТО да изврши окупацију земље и очекује се потпун прекид 
бомбардовања.· 
Тражи се повлачење наших снага са Ким али то се не!;е догодити. О свему другоме може 
се разговарати али о овоме не. 
У првобитном захтеву НАТО је тражио војну мисију, а ми смо захтевали цивилну мисију 
ОУН. Јуче су осморица НАТО-а дали нову верзију цивилно безбедносне мисије, а наш 
захтев и даље остаје за цивилну мисију ОУН. 

Председник Републике и врховни командант Слободан Милошеви!; саслушао је извештај 
команданата Tpel\e армије и Штаба полиције МУП-а Р. Србије за Косово и Метохију. при 
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чему је објављен текст саопштења, који представља дРЖавну диРеКТИВУ и 
врховног команданта Слободана Милоwевиt\а, коју треба као задатак врховне 
дати свим руководиоцима полиције. 

-�
ком::�

На крају свог излагања · Потпредседник Савезне Владе господин Никола Шаиновиt. је 
захвалио свим· припадницима полиције, који су уз жртве и велика одРицања постигли 
огромне резултате у одбрани земље и антитврористичкој борби за успос:г�ање опште 
безбедности на Косову и Метохији, при чему је истакао да је велики број људи показао 
добро понашање. За дРуrе који се нису показали и који су се лоше понашали, треба 
казнити и спровести прогон над њима, при чему је истакао да посебно треба уредити 
понашање резервиста ВЈ са предузимањем законских мера казни затвора и рада на 
санирању територија. 

Руководилац Штаба Министарства, генерал-мајор Сретен Лукиtl је захвалио 
подпредседнику Савезне Владе господину Николи Шаиновиt.у на исцрпном излагању, а у 
даљем току састанка дао је реч начелницима секретаријата унутрашњих послова на КиМ, 
по устаљеном редоследу: 

1. Начелник СУП-а у Приштини, пуковник Јаниtlевиtl Богољуб:
- стање на подручју Секретl:ll)ијата је тешко, нарочито су тешке последице НА ТО
бомбардовања,
- у области сузбијања криминалитета до сада је написано 114 кривичних пријава против
119 лица за КД против тероризма, убиства и пљачке, а 43 лица су притворена,
- из Глоговца је приведено преко ЗОО лица, од којих су 61 лице учествовали у
терористичким акцијама против припадника дРЖавних органа и народа.
- од притворених лица: 6 лица су активни полицајци, 8 лица су резервни полицајци, 2 су
припадници ВЈ. а 4 лица ВЈ су предата војној полицији због обијања станова и крађа,
- највише проблема је било у ОУП-у Косово Поље, а истрага је у току.
- у ОУП-у Обилиt., приведена су 7 лица због паљења куt,а и остале имовине од којих су
2 србина и 5 рома,
- има сазнања за још неколико радника СУП-а, јер су npoнaђ8.tle вetle количине робе код
њих и у најскорије време против истих биt\е nредУзете законске мере,
- интензивна борба против тероризма и за сузбијање криминалитета спроводи се на 
основу сачињених посебних планова Секретаријата,
- ЈРМ је стабилан и регистрована су само 4 прекршај!!,. против ЈРМ,
- сарадња са ВЈ је слаба, у само. једном контакту са пуковником Ћирковиtlем затражен је
одређени број људи за заједничке и мешовите пунктове, међутим, припадници ВЈ се нису
појавили,
- има много проблема са активним и резервним саставима ВЈ, кpetly се са
нерегистрованим возилима и предметима непознатог порекла, велики број возила је
нерегистрован и обележен са налепницама, приметно је да сваки дРУГИ старешина ВЈ вози
цивилно возило са оваквим ознакама,
- војни састав не предузима довољне мере и највише КД врше припадници ВЈ,
- треба распустити добровољачке јединице са униформама ВЈ,
- припадници ВЈ са возилима нetle да стану на пунктовима, беже од полиције и кад стану
прете са оружјем даби прошли неконтролисани,
- сарадња са истражним судијама је врло слаба, као и са тужилаштвима, јер у последње
време неt.е да излазе на лице места да врше увиђаје из своје надлежности,
..:. финансиска и тржишна инспекцији у овом периодУ су сарађивали добро и није било
проблема,
- што се тиче пријаве пребивалишта шиптара у ПодУјеву је то уређено за око 6.000
пријава,
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- очекује се почетак nријан пребивалишта у Глоговцу, јер до сада нису функционисали
никакви органи цивилне власти,

2. Заменик начелника суп-а у К. Митровици, поmуковник Богуновиtl Небојwа
- до сада су -поднете 102 кривичне пријаве и 44 лица је предато са кривичним пријавама
судији, а 1 лице је притворено од стране СУП-а,
- сложено је стање безбедности, нарочито после акције на Бајгори и· великог НАТО
бомбардовања при чему су погођени објекти СУП-а Кос. Митровица.

- од приведених 1.17 4 терориста, 247 су у Србици, а 827 у Смрековници и њихова
оперативна обрада је у току,
- јавни ред и мир је стабилан и има врло мало прекршаја,
- сарадња са ВЈ је била добра, а са припадници ВТО није добра, јер се супростављају
полицији нарочито у граду, па су том приликом и извршили З убиства,
- цивилне власти су доста проблематичне и не раде све цивилне структуре, тако да у том
делу имамо доста потешко1;а,
- пријава пребивалишта шиптара иде добро и до сада су уређене пријаве за Србицу 5.000
пријава и за Вучитрн 700 пријава,
- много има униформисаних лица ВЈ, процуреле су неке информације да је било и
паравојних снага, а све због . тога што кроз ово подРучје фреквенција војних снага и
конвоја је изузетно велика, па је у пролазу дошло до великих паљевина и дРУГИХ штета и
убистава:
- предузимањем мера стање се полако стабилизује и доводи у ред.

З. Начелник СУП-а у Пећи, пуковник Влаховић Борислав 
- стање је слично и тешко као и код дРУГИХ Секретаријата,
- нарочито је изражено НА ТО бомбардовање тако да су у 43 бомбардовања исRаљена 183
пројектила са великим последицама,
- дана 03.05.1999. године, на месту ·савине Воде• на пункту МУП-а и ВЈ од НАТО
бомбардо.вања погинуло је 17 лица: 5 полицајаца, 6 припадника ВЈ и 6 цивила,
- терористи се још појављују у мањим групама,
- у области криминалитета од првог дана рата није се знало шта се ради и ко све пали и
пљачка.
- због тога су 56 лица лишена слободе, од којих 2 полицајца, а поднете су 62 кривичне
пријаве,
- 65 резервиста ВЈ су починили КД и пријављени су војној полицији, али исход није
познат,
- припадници ВЈ се супростављају полицији и нetle да стану на њихов знак, нити да
сарађују са полицијом,
- надлежни судови нису ефикасни, па су за 15 лица изрекли условне казне што је доста
опортуно понашање судова,
- с тим у вези са надлежним судовима заказан је састанак за 08.05.1999. године, где 1;е
бити упозорени на овакво понашање,
- има предмета КД који не могу да се изнесу ван КиМ и више лица су у вези с тим у
криминалној обради.
- ЈРМ је стабилан и нема много прекршаја, јер не раде локали и нема где да се нарушава
ЈРМ,
- око 70 терориста су · дислоцирани из Пеt\и у Дубраву код Истока и са њима раде
припадници ДБ, али је обрађен доста мали број лица,
- пријава боравка шиптара није још уређена и после извршених припрема она 1;е кренути
ових дана.
- припадници полиције су дисциминовани и радни и нема много одступања,
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- припадници ВЈ, а нарочито њихов резервни састав ствара
распустити део њиховог РС,
- снабдевање са нафтиним дериватима је успорено и тренутно се користе ратне резерве.

4. Начелник ОКП СУП-а у Ђаковици, Станојеаиil Милан
- стање је тешко и исто као код свих Секретаријата,
- нарочито је било тешкоt.а које су изазвали 72 напада у НАТО 6ом�13Рдовањима, са
великим жртвама при чему су погинула 4 припадника ВЈ, 5 цивила и 122 припадника
шиптарске националне заједнице,
- у области сузбијања криминалитета извршено је 46 КД а по члану 195. лишено је
слободе 37 лица, док по члану 196. лишено је слободе 7 лица,
- није евидентиран ни један случај у области привредног криминала,
- финансијској полицији је предата велика вредност у робама, па се цени да она износи
преко 50.000.000 динара,
- ОЈТ и истражне судије Окружног суда неt.е да изађу на лица места и врше увиђај, веt.
овлашћују раднике МУП-а,
- с тим у вези, обраду 56 лешева сами су ОдРадили припадници МУП-а,
- однос са ВЈ је добар, али је евидентно да има много униформисаних припадника ВЈ да
праве много штете, да су разбили много локала и дРУГИХ објеката и да су узели велики
број возила,
- сарадња са финансиском полицијом и тржишном инспекцијом је добра и нисмо имали
проблема,
- још су присутни терористички напади на подручју Јабланице, Жабаља и Крамовика,
- ЈРМ је стабилан и поднето је само 6 прекршајних пријава,
- пријава пребивалишта је уређена и до сада је уредно пријавило пребивалиште од 7.000
до 8.000 у самом граду Ђаковици и селима,
- снабдевање са нафтним деливатима је добро.

5. Начелник СУП-а у Призрену, пуковник Милош Војиноаиil
- стање је доста тешко и оно је у првом редУ проузроковано _због 144 НА ТО
бомбардовања, при чему је испаљеоно 311 пројектила,
- од ових напада погинула су 32 лица, од којих су 2 припадници ВЈ и 2 полицајца, а
повређено је укупно 83 лица,
- активности иду доста тешко, људи су уморни, време је лоше и хладно али очекујемо
веће ангажовање,
- на територији Секретаријата има мањих групица терориста који се оглашавају разним
провокацијама и терористичким нападима, што је нарочито евидентно на подручјима с.
Кабаш, с. Пагаруwа, у Сувој Реци и Ораховцу,
- извршено је 177 кривичних дела, од којих 17 у области привредног криминала и 60 у

области општег криминала,
- код надлежних судова су приведена 61 лице, али су изречене неадекватне казне тако
да су од 10 пресуда 9 условне казне, а једно лице је ослобођено одговорности,
- био је притворен један судија, међутим исти је пуштен из притвора из разлога што је
наводно добио војни позив и треба да се јави на ратиште,
- с тим у вези ОдРЖан је састанак са судијама и они су упозорени на овакво понашање,
- на нашем подРучју дошло је 7.500 т. брашна и одмах је 2.500 т. пребачено у Драгаш, за
које се сумња да је дато у Албанију,
- финансиска полиција и тржипна инспекција раде заједнички са нама, али све радимо ми,
а они само евидентирају при чему ми возимо и камионе и утоварамо и -истоварамо робу,

. . 

- финансиска полиција и тржишна инспекција незнају шта tle са робом и како да је
складиште и чувају.
- ЈРМ је стабилан и има само 12 пријава, јер не раде локали,
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- асанација терена је извршена и предстоји завршетак и територије где се тренутно ради,
- све веt.и је проблем са стоком, јер сви xot.e све и реде све и ВЈ и ВТО и инспекција и
дали су стоку за клање приватном месару муслиману код кога cuo пронашли 100.000
динара и 7 .ООО ДМ под сумњом да је месо продао шиптарима,
- пронашли смо много робе у приватним фирмама и кyt,aua и неможемо да постигнемо
овај посао колко има робе, а ради се о великим ПОдРумима испод куt,а, са веt.им
количинама роба,
- доста тешко иде са пријавно-одјавном службом, тако да нисмо извршили пријаве
боравишта,
- сарадња са ВЈ је добра и нема посебних проблема, све се предаје војној полицији, али
је евидентно да има много кретања војних лица у униформама и то представља велики
проблем,
- имамо проблема са МТ средствима, гориво смо ставили под контролу са одРеђеним
минимумом. а два резервоара смо изместили на резервне локације,
- смањено је боловање и формиран је стационар за болесне полицајце,
- извршено је неколико сумњивих убистава, чија је истрага у току,
- смањен је излазак избеглица на границу, али се и даље врши провера избеглица са
других подручја и војно способних мушкараца,

6. Начелник СУП-а у Урошевцу, пуковник Божидар Филиt,

- стање је тешко као и код дРУГИХ СУП-а нарочито због 175 НАТО бомбардовања при
чему су 16 лица погинула и то 5 цивила и 11 припадника ВЈ, док су теже повређени 12 а
лакше 13 лица,
- у области криминалитета регистровано је 59 кривичних дела, за 17 лица је одређен
притвор, од којих су 7 полицајаца и 2 цариника,
- акција • Језерце" иде успорено, свакодневно се приводи веtiи број лица под сумњом да
су терористи и са њима се активно ради, добијају се врло интересантни подаци,·
- у с Неродимље је откривено вршење наплате за превоз лица преко царине, због чега су
приведена више лица и она су под обрадом,
- штаб ВТО у Урошевцу даје станове Србима на коришt.ење, па је велики број Срба
приграбио nt> два и више станова,
- 3 лица су приведена зато што су обили станове,
- један припадник полиције је убијен у Косовској Каменици због- крађе, а био је и у обради
код нас.
- дисциплина полиције је добра и нон стоп се ради, , .
- однос са ВЈ је као и код дРУГИХ СУП-а, а старешине ВЈ се доста нераэуwъиво понашају
па када им се преда неко војно лице за крађу они га пусте под изговором ·наши су људи
итд.·,
- сарадња са окружним и јавним тушилаштвом и окружним судијама је слаба, јер нetie да
изађу на увиђај,
- финансиска полиција и тржишна инспекција раде добро, али xot,e све на готово од
полиције.
- пријава пребивалишта шиптара је у току, али нема података колико има пријава,
- горива има довољно, а створене су и неке резерве,
- има мањих покрета терориста на подручју Иваје код Качаника и често нападају на
полицију.
- у с. Доrановиt, у једној вулканизерској радњи одкривен је веt.и број лешева, на чему се
ради,

7. Начелник СУП-а у Гњилану, пуковник Гавраниtl Дуwан

- стање је тешко и у 31 НАТО бомбардовању бачено је 39 пројектила при чему су
повређена 11 лица,

- ---- ··т 1 iНliiШI :с , , Ј,1■111.ЈГ г ------------ - ~-· 



КО 4 9 7 2 6 9

nри

,
"'

че

. 
•. 

- извршено је 184 кривична дела, 168 општи криминал и 16 привредни криминал, че� 
су поднете кривичне пријаве за 189 лица са 114 притвора,
- ЈРМ је стабилан са 1 О прекршаја.
- после хапшења заменика ОЈТ због. крађе, побољшала се сарадња са судовима и
тушилаwтвима,
- исто тако хапшењем начелника тржишне инспекције цивилни органи су почели боље да
раде,
- пријава пребивалишта шиптара је кренула јуче, али нема података о броју пријава,
- дисциплина је добра, али проблем је Црнољево где ми ИдУ стално по две чете људи, па
захтевам да то преузме ВЈ а да се моји људи врате на редовне послове,
- избеглице су све nponpatleнe, али мало их има са nодРучја К. Каменице,
- снабдевање са горивом је добро.

У даљем току састанка Руководилац Штаба је дао реч начелнику УКП МУП-а генерал­
мајору Илић Драгану, који је истакао: 

- дана 05.05.1999. године, у Штабу Министарства у Приштини одржан је састанак са
начелницима ОКП СУП-а на КиМ на коме су дати прецизни задаци и упутства о даљем
начину рада криминалистичке полиције,
- задаци су јасно дефинисани, уз оцену МУП-а да су nредУзете потребне мере, али да
није постигнута довољна ефикасност у гоњењу свих врста криминалаца на nодРучју КиМ,
- предстоји обрачун са свим криминалцима и заустаљање пораста криминала на КиМ,
- одржан је састанак и са руководиоцима ВЈ, при чему је оцењено да се мере
предузимају, али да су оне у овом моменту недовољне,
- на снази је забрана изласка робе са криминалцима ван nодРучја КиМ,
- свако паљење и пљачкање се морају обрадити у формираним предметима,
- за санирање територије је сачињен План који је подељен свим ОКП СУП-а и он
одређује и дефинише јасне задатке,
- један број терориста је и даље под криминалистичком обрадом,
- што се тиче сарадње са судовима они морају излазити на лице м_еста заједно са
тужилаштвом,
- финансијска полиција и тржишна инспекција су у обавези да сами предУзиuају мере и да
сами одреде своје задатке, и да скину терет са полиције,
- собзиром на већа овлашћења код обављања истражних радњи у кривичном поступку,
ипак треба настојати да притвор треба да одРеди судија, иако оперативни радници СУП-а
имају право на одређивање притвора до ЗО дана, за КД за која је предвиђена казна
затвора до 5 година, а све у циљу ефикаснијег поступка,
- у вези са поступањем по члану 218. саслушање окривљеног треба извршити у
истражном поступку са свим мерама и радњама, да неби дошло до повреде поступка, због
чега треба код сваког конкретног случаја увек питати за начин поступања, а стим у вези
доставићемо и одРеђене обрасце који су потребни у досијеу предмета,
- Републичко Министарство правде мора доtlи на КиМ и предузети ОдРеђене мере,
- у вези санације терена за сваки предмет или сазнање о неком догађају мора се имати
права информација уз формирање предмета са свим прилозима,

Руковод илац Штаба генерал-мајор Сретен Лукиtl Је, уэимајуtlи учешће у д искусији 
истакао следеtlе 

- када се ради о· предметима и случајевима са тешким последицаu11, мора бити ОдРађено
на начин који је примерен овим условима рада, без обзира да ли су дело извршили
терористи или су лица страдала у борбеним дејствима ВЈ и припадника МУП-а са
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терористима, или су то nоследице од НА ТО бомбардовања или пак чиста убиства по КЗ и 
сл., 
- мали је број од 27 КД убистаsа, јер има података да је изврwен веt.и број уВИђ&ја и да
има веt.и број пријава за ова дела.
- у излагању подпреседника Савезне Владе господина Шаиновиt.а обавештени сте о
тежини последица градског тероризма.
- код сучајева паљевина и убистава, не треба чекати, веt. лица уз кривичну" пријаву одмах
предавати надлежном судији и тражити да се одмах изрекне казна. Са проблемима ове
врсте неки још нису расчистили, а посебно напомињем Косово Поље и ПодУјево, одосно
Призрен и Ђаковицу, док је Гњилане по својој прилици решило одРеђене проблеме,
- на основу свега напред наведеног јасно је речено и одРеђено да несме бити промашаја
код ниједног предмета и нема "пардона" према ником,

Руководилац Штаба је эатим дао реч помоћнику Министра генерал-потпуковнику 
Обраду Стевановићу који Је истакао следеће: 

- у наредном периоду желим да задржим вашу пажњу на четири битна задатка:
1 . Сузбијање вршења кривичних дела, нарочито оних са карактеристикама насиља,

анархије, је приоритет полиције јер за сваки обијен излог и за свако убиство биt.е 
одговорни органи унутрашњих послова. 

2. АнтитеР,ористичке акције - у појединим деловима су ишле успорено и са великим
проблемима. После завршетка веt.их акција као што је била "Будаково-Језерце·
предостоји самосталан плански рад сваког СУП-а на организовању антитерористичких
акција на свом подручју. План мора бити одобрен од Штаба и он t.e се изводити са
маневарским одредима.

З. Уређење бојишта - асанацију терена наставити, организовати локалне . �;�ласти и 
локалну полицију, при чему успоставити потпуну контролу територије. Мора се хитно 
прекинути са паљењем и пљачкама. Обезбедити коректно поступање са осумњиченима. 

4. Одбрана од копнене агресије
- овај задатак извршиt.е ВЈ,
- наши маневарски одреди ПЈП, изузев Бригаде 124. ОПЈП, нејвёроватније t.e учествовати
у одбрани од копнене агресије.
- контролу територија оствариваt.е територијални ОдРеди,

У протеклом периоду различито се прилазило заштити' од НА ТО бомбардовања, а слично 
се поступа и у заштити од терористичких напада. Врло су важни елементи заштите који 
се односе на поставњену базу, заштитне положаје, резервне положаје и сталну 
покретљивост јединица. 
У организацији рада Секретаријата унутрашњих послова на КиМ јасно се мора остварити 
организација која обезбеђује да сви ОПЈП морају бити подчињени начелнику Секретаријата. 
Треба искључити сваки вид такозваног приватног рата. 
Обезбедити функционисање дисциплинских судова на основу Уредбе о скраhеном 
дисциплинском поступку. За случај потреба извршити хитне персоналне потребе, јер нико 
не може наступити са позиција неких стечених заслуга и права. 

У саставу 124 ОПЈП формирати супер визијске контроле са посебним овлашt.ењима, тако 
да исте могу предузети најконкретније мере на контроли понашања полиције. 
Успо.ставити контролу над експлоатацијом возила и нафтиних деливата, јер су залихе ПР.И 
крају . 

Организација рада на заједничким и мешовитим пунктовима са ВЈ мора бити таква да се 
јасно подРеде задаци ВЈ у контроли војних возила и војних лица, а да контролу полиције 
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и грађана са возилима врше полицајци. Треба настојати да се сви проблеми са ВЈ 
превазиђу на коректан начин и да се реше сва питања, која се односе на заједнички рад. 

У току 08. или 09. маја 1999. године, организовати и реализовати састанке у СУП-а на 
Ким уз учеw11е коuметноr руководеtlеr састава. У наредном периодУ о,qржавати редовне 
колеrијуме СУП-а на којима мора бити присутан комплетан руководеtlи CSC?"!"88, без обзира 
на задужење и обавезу. Команданти "А" и "Б" формација одреда су подчињени начелнику 
СУП-а и морају присуствовати колегијумима. 

У својој завршној речи Руководилац Штаба генерал-мајор Сретен Лукић је рекао 
- оцене које су дате у саопштењу поводом разговора са председником Милошевићем су
веома добре, али су и обавезујуће. Доста пута се показало да полиција увек поднесе
највећи терет одРеђене ситуације, зато и сада морамо издржати и истрајати,
- посебно напомињем да у раду ОПГ начелник СУП-а даје дозволу за ОдРеђене акције и

о томе обавештава Руководиоца Штаба,
- најхитније успоставити контролу ношења униформи полиције: униформу искључиво могу
носити припадници полиције са статусом· •п• и резервни састав полиције када је ангажован
и више нико. Зелена униформа се носи само у антитерористичким акцијама. Све друге
припаднике који немају права да носе униформу треба раздужити и уредити да раде у
цивилу, почев од начелника СУП-а па до најнижег радника,
- припадници РПО не могу да носе полициске униформе и то одмах треба забранити, сем
ка,ц су плански ангажовани у резервном саставу полиције, а тако поступити и са војним
униформама и уредити да припа,цници РПО могу носити војне униформе само кад су
плански ангажовани у резервном саставу ВЈ.
- СУП-а Приштина са ВЈ мора обезбедити магистрални пут Приштина - Подујево·. -

Састанак је завршен у 14,00 сати. 

ШТАБ МИНИСТАРСТВА 
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